

Report de activitate pentru anul 2020



Mă numesc Enăchescu Ion și sunt ales consilier local din anul 2016 și până în anul 2020 din partea P.S.D. conform ordonanței de urgență a guvernului Nr. 57/2019 (Codul Administrativ) fiecare consilier local trebuie ca anual să prezinte un raport de activitate, care este obligatoriu să fie făcut public prin intermediul secretarului general al comunei, fapt ce duce la prezentarea din partea mea a unui raport de activitate pentru anul 2020.

- Referitor la exercitarea mandatului de consilier, voi trebuie să fiu în serviciul comunității locale, iar pentru bunul mers al activităților ce se desfășoară pe plan local este necesar să organizăm periodic întâlniri cu cetățenii din localitate.

Ca fiind parte din "Comisia locală pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, în perioada anului 2020 - 1 ianuarie - 31 decembrie, am fost prezent la toate sesiunile de consiliu, fie ele ordinare sau extraordinare la care am fost convocat. De asemenea am fost prezent și la toate sesiunile pe comisie din care fac parte fiind și secretarul comisiei. La toate aceste sesiuni am căutat să mă implic eu tot ce este mai bine pentru locuitorii localității noastre. În continuare mă angajez ce în viitor să-mi respect angajamentele și promisiunile de consilier

local și să duc la îndeplinire prioritățile
localității. Totuși, la începutul anului, am avut și pro-
punerile care vizează sprijinul cetățenilor acestei
localități. Întotdeauna am studiat ordinea de zi
a sedințelor continuând să mă pregătesc asupra pro-
iectelor de pe ordinea de zi și nu numai, împreună
cu colegii mei, solicitând de anumite situații detalii
și explicații de la cei care le-au propus.

Tot să oricât că de tot timpul am fost într-un
permanent dialog cu cetățenii din comună le-am
prezentat problemele, în-am ascultat și în-am ori-
gurat de tot sprijinul meu pentru soluționarea
acestora. În urma discuțiilor purtate cu cetățenii,
am ajuns la cunoștința Consiliului Local și a
executivului problemele care mi-au fost semnificate
de către cetățeni în vederea găsirii celor mai
bune soluții pentru rezolvarea lor. Au fost si-
tuații când executivul a tratat cu indiferență pro-
blemele ridicate de mine: spre exemplu:

- ①. Am discutat cu fostul viceprimar despre introducerea unei lei fie ea și de plastic la numărul
Dimitroșcu Ion, pentru a da posibilitatea ca atunci
când plouă, apă să nu mai treacă peste asfalt
deoarece în timp asfaltul se va degrada -
- ②. Am solicitat să amenajăm local de la Tătilă,
Răspunsul a fost dat de către domnul Primar că
da îl amenajăm. Nu s-a realizat până acum

Să sperăm că vom o solicițare de către un cetățean pentru a îl convingea și a îl amanașă oare cum îi vom cere. Sunt dispus a mă implica cu toată puterea mea, ca acest loc să fie conștient, deoarece numai așa putem să îi dăm în continuare viață acestui loc. Astfel se va estupa cum o a estupat și alte locuri din localitate. Sper ca până la obținerea din 2024 să avem o comunicare bună cu consiliul astfel încât comuna noastră să prospere și cetățenii să beneficieze de cele mai bune servicii și un trai decent.

Consilier Local



Comuna Dorobanțelor
Jud Argeș

10-05-2021.